

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



“谢谢老师,老师您真好。”脑瘫学生一张字迹歪歪扭扭的留言条,让黄骅市第二中学教师靳青泪流满面——

留言条背后的故事

本报通讯员 高菁 本报记者 马晓彤 摄影报道

暑假期间,黄骅市第二中学教师靳青依然在忙碌着。她忙着备课、做新学期规划、督促学生假期学习……前几天,来到办公室工作的她,发现了脑瘫学生晓毅(化名)的留言条。这让靳青的心久久不能平静。

把“C位”留给晓毅

“谢谢老师,老师您真好。”这行歪歪扭扭的字体,是晓毅花费了很长时间写的,虽然不是很工整,但深深打动了靳青。

“在这两年里,晓毅得到了老师和同学无数次的帮助,我会时刻铭记大家的好……”在晓毅的留言条底下,还有一封晓毅爸爸的信。看着晓毅父亲的信,靳青觉得她的努力没有白费。

晓毅是一名脑瘫患者。靳青在接任晓毅所在班级的班主任时,就注意到了他。晓毅由于身体原因行动不便,学习成绩不是很理想,平时也不爱说笑。对此,靳青看在眼里。

除了课上鼓励晓毅回答问题,靳青总会想尽一切办法让晓毅参与到班级活动中。有



晓毅的留言条



靳青

一次,靳青发现天空中的云彩特别漂亮,就组织学生一起去操场看云彩。“当时,晓毅并不是很想参加,害怕自己走不过去。”靳青就鼓励晓毅试试看。在靳青的鼓励下,美丽的云彩让晓毅忘记了自己的特殊情况,跟着奔跑的同学们跪着往

前“奔跑”。那一幕,深深地刻在了靳青的心中。

“他很渴望能和和大家一样正常生活。”靳青回忆起当时的情景,眼中忍不住泛起了泪花。学校开展诵读比赛,靳青便将班级朗诵的中心位留给晓毅。学校评选“新时代好少年”,她和学生们

一致推选了晓毅。慢慢地,晓毅的身边有了越来越多的小伙伴,开始爱说爱笑了。

33步

为了更好地锻炼晓毅的生

活自理能力,晓毅的父母决定让晓毅独自吃饭。

父母要求,晓毅每天中午独自去学校对面的拉面馆吃饭。

每次晓毅独自去吃饭时,后面都有一个人在默默地关注着他。那个人,就是靳青。

“我想陪他一起去,后来觉得第一步应该让他自己迈出去。”靳青说。

晓毅一瘸一拐地过马路时,她站在后面,心一直紧紧地揪着。“1步、2步、3步……”她在心里默默地数着。

整整33步,晓毅终于走到了学校对面的拉面馆。那一刻,靳青感到无比欣慰。

如今的晓毅,能独自出去吃饭,有时他的父母没空来接他放学,他还独自打车回家……

这些在别人身上再平常不过的小事,对晓毅而言却是很大的突破。

“没想到孩子现在能这么独立,我们别提多高兴了,这都得感谢靳老师。”一提起靳青,晓毅的父母有着道不完感激。

解放西路竟有人爬树摘桃

园林部门:既不文明也不安全



本报讯(记者 杨玉霞)最近,沧州市解放西路两侧的桃树竟引来摘桃者(上图)。

经常从解放西路路过的李女士说,最近这段时间,她每天早上从这儿过时,都会看到有人在路边摘桃子,有的人带着工具,有的人干脆爬到树上,有的人够不着了还会直接把

树枝折断。昨天早上,记者在解放西路市政服务中心附近看到,树上的桃子只有杏大小,离自然成熟还有一段时间,可是有的树上桃子已被折腾得所剩无几。

就在记者采访时,几名过路男子随手摘下桃子,咬了一口后觉得不好吃就扔掉了,其中一个高个子还跳

起来将树枝折断,揪下几个小桃子扬长而去。

市园林局办公室工作人员表示,根据有关规定,公园和路边的树木禁止攀爬和采摘。另外,路边的桃树都是观赏性树木,树上长的桃子不宜食用,尤其是管理部门为了抑制虫害,经常会喷洒药物,采摘食用存在安全风险。

外地乘客被迫购买

4000多元的保健品

民警介入并帮他把钱要回

本报讯(见习记者 王宝航 记者 崔春梅)近日,河南的张先生在沧州汽车客运站休息时,被强制买了4000多元保健品。在派出所民警的帮助下,店家将钱悉数退还。

近日,河南的张先生在沧州汽车客运站下车后稍作休息。这时,不远处一家店面引起了他的注意。这家店面围了不少人。出于好奇,张先生走进店面,发现店里正在销售保健品。

经过询问,张先生得知店里的保健品散装贩卖。10元的单价吸引了张先生。张先生看着价格便宜,便买了一些。店员包装完后,告诉张先生付4500元。张先生顿感诧异,自己买的这些怎么会价格这么高?店员解释说,保健品的售价是每克10元。

听到这,张先生表示保健品不要了,转身便要离开。看到张先生要走,店里的其他店员立刻围了上来,并表示店里的保健品问价之后就要买。其中一位店员说,张先生如果现在不付钱,一会儿等店老板来了最少要买6000元的产品。

说话间,店老板进了屋子,看到手足无措的张先生,开口便要张先生买6000元的产品。张先生看对方人多势众,不得已选择妥协。张先生对店长说,他现在只有4000多元。最终,张先生购买了4000多元的保健品后,才得以离开。

走出门店后,张先生立即报警。巡警支队二大队208车组民警接到报警后,立即赶往现场。在车站派出所民警的帮助下,张先生最终要回了自己的4000多元钱。

一年轻女子河边欲轻生

巡警趁其哭泣时一把拉回她

本报讯(见习记者 王宝航 记者 崔春梅)日前,一女子坐在市区彩虹桥南段运河堤护栏外想轻生。就在她大哭时,巡警看准时机一把救下她。

日前,巡警支队四大队接到群众报警称,在彩虹桥南河沿处,有人想跳河轻生。接到报警后,巡警王守亮带领402车组巡警立即赶往现场。民警来到河沿边,发现想轻生者是一名年轻女子。

一位热心市民告诉巡警,那名女子坐在河沿护栏外已经有一会儿了。不少路过的好心群众劝她上来,但尝试了半

天,那名女子并不回话,只是一味看着河面。群众担心会出现意外,随即报警求助。

了解情况后,民警选择分散开来,从一左一右两个方向向女子靠近。巡警一边劝导女子,一边随时准备营救。那名女子看到巡警后,情绪激动,突然嚎啕大哭。就在女子哭泣的时候,巡警一个健步上前,猛地将她拉到护栏内。

巡警安慰那名女子时得知,她与家里发生矛盾一时想不开,便有了轻生的念头。待女子情绪稳定后,民警联系女子家人将她接回家中。